Pacuer Temsiooomena pas T/IM-TIIB-664-M-FMR57

1. HUcxoaHble 1aHHBIE.
Pasmepsl mkada (I1IxBxI'), m -0,6x0,6x0,4
TonmuHa creHok 0.05m
Marepuain CTEHOK KpoMe BEpXHEH — MHHEpaJIbHas BaTa.
Marepuan BepxHeit crenku Ct3 gBoiHas.
Brigensiemast TemioBast MOIHOCTh 00opyaoBanus — 30BT
Temnepatypa HapyxHas - +85 C;
Temneparypa B mkady - +35 C°;
Koa¢duuuent temonpooanocti MuH. Batsr 0,042 (B1/(MCP ))
Koa¢duuuent termnonpoBoHocty Bosayxa -230 (Bt/(m? C°));
Kos(duuuent tennonepenauu mycroii crenku npuaumaercs 3,0 (Br/(m? C0))
[Tnomans cTeHOK ¢ MUH. Batoii 1,44m?
[Tnomans mosoit crerku 0,16Mm2.

Koaddunuent Teronepenayn CTEHOK ¢ MUHEPAJIBHON BaTOM BBIYUTAETCS 1O (hOpMyIie

1 1
k=i+§+izi+ 0,05 +i“0'7828 (1), rze
a; AT a, 2370042723

0.1, 02 — KOOPPUIUEHT TETIONPOBOAHOCTH BO3yXa,;
0 — TOJII[MHA CTEHKHU C MUH.BATOH,
A- K09(pPUIIMEHT TETTONPOBOTHOCTH MUH.BATHI.

[110THOCTH TEMJIOBOTO MOTOKA JIJIsi CTEHOK C HAIOJTHEHHEM MHH. BaTOM BBIYUCIISIETCS 110
dbopmyre:

q = k(T, — T,) = 0,7828 - (85 — 35) = 39,14Bt/M?, rze (2)
k- ko3¢ GuIMeHT Teronepeiaun CTeHKY;
T1- Temneparypa B mkady;
T>- TeMIiepaTypa Ha yJlIule;

TeriooOMeH 4epe3 CTEHKH C 3all0JTHEHUEM MUH.BAaTOW paccuuThIBaeTcs o popmyre:



Q =qS =39,14-1,44 = 56,3616BT, rne (3)
S- wIomaae CTEHOK.

[To dpopmyre (2) MIOTHOCTH TEIJIOBOTO MOTOKA JJIsl CTEHKH 0€3 HAIIOJIHUTEIISI COCTAaBUT
150B1/M2.

TennooOMeH yepe3 CTeHKY 0e3 HalOJHUTENSA, pacCUYUTaHHBIN o Gopmyre (3), COCTaBUT
24Br.

CyMMapHasi MOIITHOCTb OXJIAXICHUS BBIYUCISETCA 110 (hopmyIie:

Q,= Q.+ Q,+ Qs =30 + 56.36116 + 24 = 110.36116BT~94.89347 xKan/u.



